

### REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea municipiului Cluj-Napoca în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora

Înscriindu-se ca unul dintre elementele definiției ale comunicării, informația se constituie ca o condiție necesară și obligatorie în evoluția societății, fiind unul dintre mijloacele cele mai eficiente în acest sens.

Urmărind asigurarea accesului liber și neîngrădit la informație a locuitorilor urbei, asigurarea cadrului tehnic necesar accesării informației, problematica dezvoltării rețelelor suport pentru transmiterea la distanță a informației a constituit o preocupare constantă a autorității locale.

Mai mult, în contextul dinamicii continue de dezvoltare urbană a municipiului nostru, extinderea și identificarea de noi modalități de transmitere a informației apar ca una dintre prioritățile acțiunilor autorității locale dezvoltate în acest scop. Aceasta cu atât mai important cu cât se acordă o tot mare atenție și aplicare introducerii digitalizării în relația cu cetățeanul.

Prin Legea nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, a fost reglementat accesul pe proprietatea publică sau privată în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora.

În scopul asigurării calității spațiului public, a protecției mediului și siguranței și sănătății locuitorilor precum și pentru creșterea gradului de securitate a rețelelor edilitare,

Urmărind, corelativ cu actele legislative incidente, stabilirea cadrului legal unitar de reglementare pe plan local care să contribuie la facilitarea dezvoltării rețelelor de comunicații electronice și a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora, pe raza municipiului Cluj-Napoca, prin stabilirea de măsuri care să accelereze exercitarea dreptului de acces pe proprietatea municipiului și care să asigure condițiile de remediere a ineficiențelor care afectează procesul de extindere a rețelelor de comunicații electronice,

În temeiul respectării cadrului legal de reglementare, al prevederilor art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea municipiului Cluj-Napoca în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.

**PRIMAR,**  
**Emil Boc**

